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Финансиран от Европейския социален фонд + Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-2027г 

 

 

Община Дупница 

изпълнява проект 

BG05SFPR002-2.002-0153 

„Повишаване капацитета на 

Община Дупница в 

социалната сфера“, 

финансиран от Европейския 

социален фонд +, Програма 

„Развитие на човешките 

ресурси” 2021-2027г., по 

процедура за предоставяне на 

безвъзмездна финансова 

помощ BG05SFPR002-2.002  “Укрепване на общинския капацитет“. Проектът е с 

бюджет 43 480,80лв. и период на изпълнение: 09.03.2023г. - 09.06.2024. 

Настоящият проект цели да подкрепи реформирането на системата на 

социалните услуги и улесняването на прехода към новите механизми на местно ниво, 

чрез развитие и укрепване на общинския капацитет. Предоставянето на интегрирана 

подкрепа за Община Дупница е в изпълнение на правомощията й по Закона за 

социалните услуги, Закона за хората с увреждания и Закона за личната помощ. Това ще 

позволи плавното и безпроблемно въвеждане на реформите в областта на социалните 

услуги и личната помощ. Също така ще ускори предоставянето на по-ефективна, 

ефикасна и качествена грижа на лицата от най-уязвимите групи. За реализиране на 

горепосочената цел е предвидено създаване на фронт-офис за социални услуги в 

Община Дупница на партерния етаж на общинска администрация.  

В проекта е заложено разкриване на 2 нови щатни бройки или включването на 4 

настоящи служители, обучение и супервизия на персонала в социалния сектор, 

необходим за изпълнение на задълженията и отговорностите на общините по ЗЛП/ЗХУ, 

както и по ЗСУ в частта, свързана с насочването от общините за ползване на социални 

услуги.  

По този начин ще се подобри достъпът на хора с увреждания до социални услуги, ще се 

създаде по-комфортна среда за обслужване на потребителите и ще се подобрят 

условията на труд за обслужващите ги социални работници. 

  Проектът ще позволи на Община Дупница да отговори на нарасналия обем от 

функции и задължения на общините с оглед прилагането на новите нормативни 

изисквания в областта на социалните услуги, да посрещне настъпилите законодателни 

и нормативни изменения като създаде необходимите предпоставки за прецизно планово 

структуриране на социалните услуги на своята територия. 


